



**FRANJEVAČKA CRKVA  
SV. IVANA KRSTITELJA U ZEMUNU  
TJEDNE OBAVIJESTI**



GODINA II. broj 48 6. siječnja 2013.

**RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA**

Nedjeljom u 9, 11 i u 17 sati. Radnim danom u 17 sati. Ponedjeljkom nema sv. mise.

**BOGOJAVLJENJE U GODINI „C“**



**Bogojavljenje:  
Gdje je novorođeni  
kralj židovski?**

Pokajnički čin na početku mise:

- Gospodine, koji si božanskim svjetlom rasvijetlio naše tmine: smiluj se!
- Kriste, koji nam obznanjuješ tajnu ljubavi Božje: smiluj se!
- Gospodine, koji nas kao zvijezda vodiš k Bogu: smiluj se!

Molitva vjernika:

U svojoj molitvi tražimo od Gospodina da zasine svim ljudima svijeta svjetlo njegove istine i života.

- Za one koji ne vjeruju: da uz milost Duha Svetoga i vjernošću nas kršćana otkriju da je Krist Gospodin, a Crkva mjesto gdje se sabiru u jedno svi narodi svijeta, molimo te...
- Za sve ljude u nemirima i napetostima: da nestane rasizma i rastava brakova, nesporazuma i ratova, klasnih i nacionalnih suprotnosti, molimo te...
- Za sve koji vjeruju: da budu dovoljno ponizni te shvate da im je vjera nepotpuna i slaba i dovoljno hrabri da nastave svoje traganje za Bogom sa svom ustrajnošću, molimo te...
- Za ovdje sabranu zajednicu: da pročistimo svoje nakane te da se mi ovdje sada sabrani potpuno okrenemo Isusu, da se njemu klanjamo i da mu darujemo ono najbolje što imamo i što jesmo, molimo te...

Gospodine Isuse, došao si nam objaviti: volja je tvog nebeskog Oca da se svi ljudi spase. Usliši molitve koje ti upravljamo; učini nas dostojnima da sudjelujemo na tvom djelu spasenja. Koji živiš i kraljuješ u vijekove vjekova. Amen.

## Liturgijska čitanja: Iz 60, 1-6 Ef 3,2-3a.5-6 Mt 2,1-12

U Betlehemu, u štali, siromah među siromasima, rođen je Isus. Pastiri se iz okolice strčāše: rodio se Spasitelj, pođimo brzo da ga vidimo! Tako već pokraj Isusove kolijevke vidimo: malene, siromašne, one koji ga znadu prepoznati i ljubiti. Međutim se dogodio još jedan nov i poseban događaj. Stranci s Istoka, možda iz Arabije, stigoše u Jeruzalem i traže: "Gdje je novorođeni kralj". Bijahu mudraci a vjerojatno i svećenici i učenjaci. Ostaviše svoje zemlje, prevališe dugi put. Predvođeni zvijezdom, nađoše Isusa i nićice mu se pokloniše. Mi ih nazivamo "kraljev, mudraci". Možda stvarno ne bijahu kraljevi, ali to nije važno. Važan je smisao događaja. Dođoše iz daleka. Bili su pogani, a ne pripadnici Izraela, niti potomci Abrahama, niti im bijahu poznata proroštva o dolasku Mesije. A ipak evo i njih pokraj Isusa. Traže ga, nalaze i klanjaju mu se. Kasnije će Isus izjaviti: "A ja vam kaŹem, mnogi će s Istoka i Zapada sjesti za stol s Abrahamom...". Stoga Isus poziva k sebi ne samo potomke Abrahamove, nego takod̄er ljude odasvud! Rodio se, došao na svijet, za SVE ljude. Zato je Bogojavljenje svećanost Crkve, zajednice svih ljudi iz svih krajeva, svih rasa, svih kultura. Svi postaju udovi istog tijela, braća velike obitelji.

### IZ KATOLIČKOG KALENDARA

**Ponedjeljak, 07. sijećnja:**

sv. Rajmund.

**Utorak, 08. sijećnja:**

sv. Teofil.

Gospa od brze pomoći

**Srijeda, 09. sijećnja:**

sv. Julijan.

**Ćetvrtak, 10. sijećnja:**

sv. Agaton, papa.

**Petak, 11. sijećnja:**

sv. Honorat.

**Subota, 12. sijećnja:**

sv. Bernard



### BLAGOSLOV KUĆA

Novogodišnji dani poznati su u našim krajevima po hvalevrijednom obićaju blagoslova kuća-stanova. To redovito čine Źupnici. Naš zemunski Źupnik vlć. Jozo i novobeogradski Źupnik Marko dali su mogućnost i nama franjevcima da blagoslovimo stan i predvodimo obiteljsku molitvu kod vjernika koji su više povezani sa našom crkvom i samostanom i prakticiraju franjevaćku duhovnosti. Mogućnost dogovora za blagoslov je nakon svake svete mise u sakristiji ili svakog dana od 9 do 13 sati u kancelariji samostana.

[www.franjevci-zemun.com](http://www.franjevci-zemun.com)

Samostan i ovim putem zahvaljuje svima koji su boŹićnim i novogodišnjim ćestitkama izrazili svoju paŹnju i ljubav prema nama! Hvala i na priloŹima za uređenje jaslica i nabavku borova!